



Iktatószám: S2EU/579/3/2023

## Szenátusi ülésről készült jegyzőkönyvi kivonat a kapcsolódó határozatokkal

Készült: a Magyar Táncművészeti Egyetem Szenátusának 2023. március 14. napján megtartott ülésén.

Jelenlévők: a mellékelt jelenléti ív szerint.

### Napirendi pontok:

- 1. Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötet (FKR) módosításáról**  
Előterjesztő: Fodorné Molnár Márta, rektor
- 2. Előterjesztés a Magyar Táncművészeti Egyetem Közbeszerzési Tervének elfogadására**  
Előterjesztő: Székely-Gyökössy Szabolcs, gazdasági főigazgató
- 3. Egyebek**

Fodorné Molnár Márta rektor megnyitja a Szenátus ülését. Megállapítja, hogy a meghívó és a kapcsolódó napirendi előterjesztések szabályszerűen megküldésre kerültek a meghívottak részére, akik közül 13 fő jelen van, közülük 11 fő szavazati joggal rendelkezik, így a Szenátus határozatképes.

A Szenátus tagjai a napirendi pontokat egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták. A jegyzőkönyv részletesen hangfelvétel útján kerül rögzítésre.

A Szenátus ezt követően a napirendi pontokat a meghívóban rögzítettek szerint, az ott meghatározott sorrendben elkezdte tárgyalni.

### **AZ ÜLÉS FOLYAMÁN A SZENÁTUS A KÖVETKEZŐ HATÁROZATOKAT HOZTA:**

#### **1. 1/2023. (III.14.) sz. határozat:**

**A Szenátus a Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötet (FKR) módosításáról döntött.**

Fodorné Molnár Márta rektor – a határozat meghozatala előtt – ismertette az előterjesztésben megjelölt érveket és indokokat, amelyekre való tekintettel szükséges vált a Foglalkoztatási Követelményrendszer módosítása.

Rektor Asszony ismertette Hortobágyi Gyöngyvér módosítási javaslatát, amely alapján az FKR 3. fejezet, 6. pontjában *Az oktatói, kutatói és tanári munkakörben foglalkoztatottak folyamatos alkalmazásának feltételei* fejezetben az oktatói címek rendjének sorrendiségét javasolta az alábbiak szerint:

- főiskolai docens, egyetemi docens, főiskolai tanár, egyetemi tanár stb.

Ezen sorrendiséget javasolta a továbbá a szenátusi tag a munkakörök részletezésénél is.

A fent említett, tartalmi kérdéseket nem érintő, kizárólag szerkezetre, belső elrendezésre vonatkozó módosítással a Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötet (FKR) módosítását a Szenátus egyhangú többséggel 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

A határozat hatálybalépésének pontos időpontja: 2023. április 1.  
Szavazatok: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

## 2. 2/2023. (III.14.) sz. határozat:

Gazdasági Főigazgató úr röviden ismertette az előterjesztést. A Szenátus a Magyar Táncművészeti Egyetem Közbeszerzési Tervét az alábbi módosítással elfogadta.

Villamos energia beszerzése a Magyar Táncművészeti Egyetem részére	09310000-5	nemzeti/közösségi eljárásrend	nyílt	2023. IV. n.é.	12 hónap
--	------------	-------------------------------	-------	----------------	----------

A határozat hatálybalépésének pontos időpontja: 2023. március 14.  
Szavazatok: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

## 3. Egyebek

A Szenátus tagjai tájékoztatták egymást az olyan lényeges kérdésekről, amelyek a következő félévben felmerülő, megtárgyalandó újabb feladatokra vonatkoznak.

K.m.f.

*F. Molnár Márta*  
Fodorné Molnár Márta  
Szenátus elnöke

